

## 正 誤 表

「食品学 I (改訂第 4 版 第 1 刷)」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
27	↑ 2 行目	ポリペプチド鎖の水酸基	ポリペプチド鎖のカルボキシ基
40	↑ 2 行目	carageenan	carrageenan
82	6, 7 行目	最近では硫酸カルシウムが「にがり」として用いられることが多い.	硫酸カルシウムが「にがり」として用いられることもある.

2024 年 3 月 6 日

株式会社南江堂